
ASSOCIATION POURPRE NOIRE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION réuni le 3 août 2023 chez Emilie 
 
Présents :Emilie, Michel, Dominique, Geneviève, Laurence 
En visio : Christophe, Jackie, Patricia et Leïla 
Excusé : Françoise Tuscher – Philippe Marion- Charlie Becasse 
 
1/ fête du Gospel – point : 
64 inscriptions + 3 kenyans (à minima). Une relance sera faite début septembre par Emilie. 
Dans les prochains jours un mail sera adressé aux inscrits avec les chants. 
Inscription à l’atelier rythme : 30 
Repas : 19 vendredi soir / 32 samedi midi/ 24 samedi soir (+ kenyans) 
Les programmes sont ok, affiches en cours, livrets de chant finalisés.  
La mention « CMCL » sera conservée. 
 
Ramon se déplacera en voiture. (environ 120€ l’aller sans ind.km) 
La convention a été portée à l’OT. Il est nécessaire cependant de leur envoyer quelques lignes sur le 
concert de la FdG + quelques photos. 
 
Dossier de presse : la collégiale + Emilie+ Raymond devront prendre des rv en septembre pour la 
diffusion. Au vu des absences prévues en septembre, Emilie, Raymond et Jackie devront contacter le 
Dauphine Libéré, Alpes 1, Dici…. (journaux, radio…) 
 
2/communication générale externe et interne : 
Communication externe : elle a bien progressé (marque-pages…affiches…) 
Sasha, fils d’Estelle fait une formation graphiste sur Aix et serait ravi de travailler sur de nouvelles 
affiches pour les concerts. VALIDE 
Communication interne : le pique-nique aura lieu chez Michel et Josy BOUVET le 17 septembre. 
Pour l’instant 30 inscrits. Pourpre Noire prendra en charge la paëlla (préparée par Michel et Josy) 
ainsi que les boissons. Michel enverra un mail aux choristes pour préciser ce que les différents 
pupitres apporteront (grignoti apéro, fromage, pain, dessert…) 
Question du punch ? 
Règlement intérieur : Emilie et Leïla ont commencé à travailler sur ce document. Jackie les rejoindra 
dans leur travail. Celui-ci sera validé par l’AG. 
Convivialité : projet d’une visite de cave avec dégustation animée par Laurent.  
VALIDE. Leïla/Jackie contacte Laurent 
Il est proposé d’organiser un 2è pique-nique par exemple au printemps. 
Le karakoé pourrait être proposé justement lors de cette journée. 
Validation des écrits : 
Programme OK – fichiers d’inscription, droits à l’image, captation des voix pour les solistes ok 
 
Question relative aux entrées offertes pour la FdG : prévoir 10 entrées (3 photographes, le maire(2), 
Mme BOUCHARDY, Département, OMC(2), Hugo et son épouse) 
 
3/bilan des concerts : 
Qualité des chants et des lieux très bien même pour Crots 
Crots : 80 personnes 371.18 € au chapeau 
La ruche : 30 entrées 180 € 
Ancelle : 67 entrées 647.10 € (bon travail de Joëlle à l’entrée) 
Lagrand : 55 entrées 540 € 
Remise faite à la banque le 3/08/23 par Emilie : 1738.28 € 



Un bilan financier exact sera communiqué plus tard. Pour mémoire, c’est la partie organisatrice qui 
paye les 120 € de SACEM. Pour PN, nous devrons la régler pour Ancelle et Lagrand. 
 
Proposition de concert et prochaines dates : 
L’association qui organise le rassemblement des motards à ND du Laus (dont fait partie Annie ) invite 
PN à un concert à ND du Laus le 29 juin 2024.  
Accord de principe. L’association versera 200 € à PN et ce concert sera ouvert au public. 
Nécessité de motiver les choristes. 
 
Prochaines dates  
Baptême le 15/08 
Forum des associations 9/09 
Concert OMC  QUATTRO 28/01/24 
ND Laus 29/06/24 
 
4/ officialiser le travail de Leïla et d’Emilie : 
Leur travail est considérable pour notre Association. 
Il est validé que le titre d’ « ASSISTANTES DE LA COLLEGIALE » leur soit attribué. 
 

ICI il est repris les points vus lors de la précédente réunion et qui demandaient réponse : 

 projet CD – point : 
Devis correct, projet repoussé au printemps car Cyrille pense que nous ne sommes pas prêts. 
Il faudra trouver une salle et fixer un rv avec Mr GONDRAND. 
Un devis final avec options finales (jaquette ou pas, ..livret…etc) sera à réétudier. 
Question sur le programme des répétitions en 2023/2024 : 2 ou 3 chants qui ont déjà commencé à 
être appris seront ajoutés à la liste des chants du CD. Nécessité d’avertir les choristes sur ce 
programme et de ménager l’intégration des éventuels nouveaux choristes. 
Les chefs de chœur adjoints pourront apporter leur soutien. 
 
matériel de transports : 
4 housses pour la petite sono ont été étrennées. Jugées + pratiques.  
La grande valise noire très lourde sera remplacée par 2 valises + petites. 
Emilie s’est occupée de commander les housses pour les retours à la sté Thomann 
 
Organisation avec la banque : ok 
 
Journée portes ouvertes : à prévoir après la fête du Gospel car la 1ere répet sera consacrée au 
concert du 15.10. 
 
Tenues : tuniques et chemises à ajouter à l’inventaire du garage + housse de transport inutilisée (voir 
à s’en débarasser…) 
Polos : 3 disponibles et celui de Leïla en cours de broderie. 1 a été donné à Joëlle 
 
QUESTIONS DIVERSES : 
-Philippe Marion demande où en est le projet de test d’enceintes Bose. Au vu du nombre de choristes 
actuel, pas d’investissement pour l’instant. Emilie se charge d’en informer Philippe. 
-trombinoscope : demander à Raymond de mettre les photos sur le site. 
-date des concerts : à mettre sur le site au même titre que les dates de répétition. Et actualiser. 
-cadeau à l’ami de Françoise pour son travail sur les affiches : une machine à café de type nespresso 
(apporter par Geneviève et Dominique à Françoise avant le 20/08) 



-ancienne tenue : réfléchir pour revenir à l’ancienne tenue ponctuellement. Demande de certains 
choristes ou public…  
-forum des associations – gymnase Lafaille le 9 septembre. Planning de permanence complet. 
Avec le PC de PN, il sera diffusé des courtes vidéos de chants de PN. A demander aux choristes et 
mettre les fichiers sur une clé. Insister auprès des visiteurs pour « recruter » ! 
-il est validé de donner une petite gratification aux jeunes qui ont aidés aux concerts de l’été : Sasha, 
Raphaël, Matis, Clémentine . 25€/chacun. Emilie fera un retrait à la banque. 
L’écriture apparaîtra en comptabilité. 
-remboursement des sacs et housses commandés à Emilie à prévoir. 
-lettre d’invitation aux Kenyans : mise en forme par Leïla et envoie en PJ. Modifier l’adresse de PN en 
bas de page 
-tarifs des concerts : hors fête du Gospel  il est validé le tarif des concerts à 10 € adultes – 5 € enfants 
+ simples et + attractifs 
 
Le prochain CA aura lieu après la fête du Gospel 
 
       Fin de séance 20h15 
 
  
 
 
 


